



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – Reitoria
Diretoria de Gestão de Pessoas – DGP

**EDITAL Nº 272, de 04 de Dezembro de 2017 - CHAMADA PÚBLICA DE INTENÇÃO PARA
REMOÇÃO**

O REITOR substituto do Instituto Federal Catarinense, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3.301/2017, de 07/11/2017, publicada no Diário Oficial da União em 10/11/2017, **TORNA PÚBLICA a RETIFICAÇÃO.**

RETIFICAÇÃO.

Onde se lê:

Quadro 1

CARGO	NÍVEL	CAMPUS	QUANT. VAGAS
Técnico em Secretariado	E	Indefinido	Indefinido

Leia-se:

Quadro 1

CARGO	NÍVEL	CAMPUS	QUANT. VAGAS
Técnico em Secretariado	D	Indefinido	Indefinido

Blumenau, 06 de Dezembro de 2017.

FERNANDO JOSÉ GARBUIO
Reitor Substituto em Exercício

* A via original encontra-se assinada